

480元/年包4兆流量还免初装费

低价宽带到底是谁的?



本报2月18日热线消息(记者 赵松刚 实习生 王立兰)18日,奎文区的于女士反映,小区内近日贴出一张安装宽带的优惠通知,称“4兆光纤宽带480元/年,免初装费”,因为价格便宜,于女士有些心动,但有些担心,于是打电话咨询,对方称是移动宽带,但记者采访后了解到,移动公司并不提供该项目的宽带服务。

18日,家住奎文区华宝小区的于女士反映,年前,小区内贴出一份办理宽带业务的通知,称在一段时间内提供安装宽带的优惠服务,“480元包一年,4兆。从来没有见过这么便宜的宽带。”

于女士由此打算安装该单位提供的宽带。

于女士说,她曾考虑安装联通或电信的宽带,但因价格有些贵,所以一直没有安装,“加上初装费,大概在1000元左右,相比之下,如果我安装这个宽带,能省一半的钱。”于女士根据通知中的电话进行咨询,对方称该宽带是移动的,让于女士感到怀疑。

18日,记者在华宝小区内看到该通知,记者根据电话打过去,对方告诉记者,该活动已经结束,现在的价格已经无法办理4兆流量,只能包2兆流量。对方告诉记者,价格虽便宜,但速度没问题,他称提供的宽带为移动宽带。

记者就此咨询移动公司客服10086。客服人员表示,移动公司并不提供有线宽带安装服务,并建议记者致电铁通公司客服进行咨询。铁通公司表示,铁通宽带根据小区的价格而有所差别,在华宝小区,没有提供480元/年包4兆的宽带服务,只有600元/年包4兆、480元/年包3兆的宽带服务。

随后记者又咨询了提供宽带服务的

电信、联通两家公司,但都得到了否定的回答,表示没有该项目的宽带服务。

这家宽带服务到底是哪家公司的?一名业内人士告诉记者,该宽带很可能属私人安装,“私人安装分两种,一种是每个宽带公司的代理商,但是价格与公司是一样的,不允许降低或者提升宽带服务价格。另外一种则是违规安装,一些私人在小区内未经许可安装,降低价格,网速也大打折扣”。

这名业内人士还告诉记者,私人违规安装的宽带,不仅在网速上无法保证质量,而且一旦出现问题,也不在宽带公司的维修范围,他建议市民安装宽带最好亲自到营业厅办理。



这是谁的笔记本电脑

粗心乘客将电脑落在出租车上,好心司机寻失主

本报2月18日热线消息(记者 王述)2月7日上午,一位乘客在乘坐出租车时,不慎将一台笔记本电脑落在了出租车上,出租司机李师傅将电脑交给了公司。18日,记者了解到,直到现在失主还未出现。李师傅所在的海天银通出租车公司的负责人与本报记者联系,希望借助媒体能尽快找到失主。

在海天银通出租车公司,记者见到了捡到笔记本电脑的李师傅。李师傅说,2月7日中午11时许,她原本打算收车回家置办年货,在回

寿光老家途中一位女乘客招手拦下了李师傅的出租车。送该女乘客到达目的地后,李师傅就收车回家了。下午1时左右,李师傅准备开车带孩子出门购置年货,结果孩子发现车后座上放着一个黑色的电脑包,因无法联系失主,李师傅决定先把电脑送回自己所在的海天银通出租车公司。

2月8日,李师傅从寿光赶回公司,将电脑包交给了出租车公司的工作人员。公司工作人员立即进行了登记,并对电脑进行妥善保管。

但由于乘客没要出租车发票,也没记下李师傅的出租车车牌号,截至18日下午5时,这台电脑仍然没找到失主。

出租车公司的工作人员打开笔记本电脑包,除了笔记本电脑外,还有几张女生照片还有一些其他物件,但没有任何联系方式。

“电脑丢了,失主一定非常着急。”李师傅说,公司现正多方联系,全力寻找电脑的主人。也希望失主或者知情者,拨打海天银通出租车公司的热线电话:8886118,让这台电脑早日物归原主。

醉酒后倒在路边手脚被冻伤

幸亏被救助站发现脱离危险

本报2月18日热线消息(记者 丛书莹)18日,记者从安丘市救助站得知,春节期间,安丘市救助站成功救助一名醉倒在雪地中的流浪汉,目前该男子已脱离生命危险。

2月12日晚上21时许,安丘市救助站按照“寒冬送暖,街头救助”应急预案,专门安排人员和救助车辆上街巡查,途中接到群众报警求助,

说在一个门市附近,发现一名流浪乞讨的中年男子躺在雪地中。于是巡查人员火速赶往现场救助。

到达现场后,发现一个蓬头垢面、破衣烂衫的中年男子仰躺在雪地里正在酣睡,他双手双脚冻得发紫发黑,有几处已经严重溃烂,浑身散发着一股刺鼻的酒味。救助站工作人员迅速将其送往流浪乞讨定点医院救

治。据该院医生介绍,多亏发现和救助及时,要不然后果不堪设想,现在他虽然保住了生命,但手指和脚趾严重感染的部分需要做手术治疗。

据了解,该流浪汉为安丘本市人,单身,无任何亲属。20年前因自暴自弃,从此外出流浪,当天刚刚回到安丘城。当晚他用乞讨来的钱买了一瓶56度白酒,因控

制不住酒量,竟将其全部喝光了,以致酒醉街头。

救助站的社会工作者来给他做了心理辅导和心理矫治,分析其过往经历,帮助其找回自信,他表示要结束自己多年的流浪生活,重新回归社会。根据安丘市的救助管理办法,该流浪汉无力偿付医药费,所需的治疗费用由安丘市救助站全额承担。

外出见网友坐错车没钱回家

无奈之下竟打算走高速路返回

本报2月18日热线消息(通讯员 郭硕 记者 张焜)在青岛打工的小伙小王趁着父母回家过春节,想自己到蒙阴见网友,结果坐错了车。身上没钱后,他竟想走100多公里的高速路返回青岛。18日早上,他被巡警发现并被送上了回家的火车。

18日上午6点半左右,青兰高速诸城交警大队民警

巡逻至青兰高速公路青岛方向134公里处时,发现应急车道内坐着个人,随即停车上前查看。

坐在路边的是一个20多岁的小伙子,已经被冻得瑟瑟发抖。见民警过来,他起身就想走,民警急忙将其拉住。天气寒冷,小伙说话都不利索了,半天才说明白,他身上钱不够坐车,只能步

行走回青岛,民警让小伙坐上警车,想将他送到车站。

在警车里暖和了些,21岁的小伙小王才说明白自己为何上了高速。他和父母一直在青岛打工,今年过年父母回家了,他自己留在了青岛。2天前,他想去蒙阴见网友,没想到坐成了去沂水的车,因人生地不熟,在外面折腾了两天后,也没有到

达蒙阴见上网友。口袋里仅有的200元钱只剩下24元,坐车回家已经不可能。

17日晚上,小王在高速路附近的一个村庄里找了个避风的地方凑合了一夜。18日一早爬上高速路,想走回青岛。

民警对小王的行为进行了批评教育后,将其送到了诸城火车站,帮助他坐上了回家的火车。



乘客丢失的笔记本电脑

福字糊住车牌号码 被记12分

本报2月18日热线消息 原本想在车上贴个“福”字讨个好彩头,没想到贴的不是地方,刚上路便被执勤民警逮个正着。日前,这名涉嫌故意遮挡号牌的交通违法嫌疑人被依法记12分,罚款200元。

2月16日,昌邑市公安局交警大队执勤民警按照巡防方案要求例行在城区各交通要道路口路段执勤,正在潍河大桥执勤的民警老远看见一辆乳白色轿车车牌号码位置上顶着个大大的“福”字由东向西驶来,民警遂示意该车靠边停车接受检查,车辆停稳后,驾驶人从车上递出一包证件,驾驶证、行驶证、机动车辆登记证书、保险单,驾驶人黄某还得意的对执勤民警说:“我最守法驾驶了,开车时所有证件全部都带齐了,你们想看什么证件说吧”。当民警请黄某下车到车前查看时黄某一下子慌了神,一再解释过年过的忘了将车牌上的“福”字取下来,请民警照顾照顾,执勤民警认真为黄某解释了故意遮挡号牌的危害和公安部第123号令和第124号令的最新规定,依法对黄某驾驶证记12分、罚款200元。

(刘建伟)